
 

  

 

 

 

Conselho Municipal de Alimentação 
Escolar  

CAE - BARRINHA 
Av. Presidente Costa e Silva, 777 – 

Bairro: Vila Recreio 
Telefone: 16 3943-9020 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

– CAE - BARRINHA. 

 

Aos trinta e um (31) dias do mês de outubro (12) de dois mil e vinte e dois (2022), em 

1º convocação às nove horas e trinta minutos (9h 30min), os membros do Conselho de 

Alimentação Escolar, nomeados pela Portaria nº 019, de 13 de maio de 2021, 

previamente convocados, reuniram–se ordinariamente, via Google Meet, pelo link: 

https://meet.google.com/jdw-ggxm-psn, sob a presidência da Sra. Elda Avelina 

Gardenghi de Oliveira (Presidente do Conselho), e secretariado por Thaís Coutinho 

Barbosa, com o objetivo de dar atendimento às seguintes ordens: A) Analisar os 

relatórios e demonstrativos relativos ao Terceiro Trimestre de 2022; B) Feedback 

sobre a formação para merendeiras; C) Feedback sobre o Encontro de 

Conselheiros. Após constatar o quórum, a Srª Elda agradeceu a presença dos 

membros e em seguida passou a discorrer sobre o item A da pauta da reunião, 

iniciando pela apresentação dos relatórios de Receitas e Despesas referentes aos 

recursos advindos do FNDE para gastos com a merenda escolar, com esclarecimento 

sobre os fornecedores pagos com os recursos do PNAE e, após apresentar os valores 

executados aos membros presentes para que os mesmos analisassem e aprovassem 

o conteúdo exposto, não foi encontrando qualquer irregularidade e os membros 

entenderam por bem aprová-los por unanimidade de votos. Em ato continuo passaram 

a discutir sobre o item B da pauta, onde a Srª Maria Ap. Alves Brandão, secretária 

municipal de educação, fez uso da palavra e informou ao referido conselho que houve 

a formação para todas as cozinheiras, merendeiras e/ ou funcionárias que atuam nas 

referidas funções da rede educacional, no intuito melhorar o atendimento dos nossos 

alunos, que inclusive as próprias funcionárias consideraram muito produtiva. Após 

passou-se para o item C da pauta, onde a Srª Thaís fez uso da palavra relatando sobre 

o evento e esclareceu dúvidas conforme foram surgindo. Nada mais havendo a tratar, 

encerrou-se a reunião, e ata que foi por mim Thaís Coutinho Barbosa passou a ser 

redigida, que após lida e achada conforme, segue com a relação de todos os presentes. 

 

Elda Avelina Gardenghi de Oliveira - Presidente 

- Vice-Presidente Juliana Rodrigues Tosi 

https://meet.google.com/jdw-ggxm-psn
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Dioneia de Almeida de Oliveira - Membro 

Roberta Cristina Norberta dos Santos – Membro 

Maria Ap. Alves Brandão - Secretaria Municipal de Educação 

Thaís Coutinho Barbosa - Secretária 

Agnaldo Cardoso dos Santos 

Rafaela Cardoso dos Santos 

Fabiana Vieira Ribas da Silva 

Sandra Lisboa de Castro 

Luana Perez de Jesus 


